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32/37 人回答 

 

◆Ｑ１ 今回の参加は何回目ですか？ 

 ①初めて      19 人 

②2回目      6人 

③3回目      6人 

④4 回目      1人 

⑤5 回目～7回目     0人 

⑥8回目～9回目    0人 

 

◆Ｑ２ 今回の『今日から活かせる！研修会』を何でお知りになりましたか？         

①チラシ     22人 

②ホームページ     0 人 

③知人からの紹介     1人 

④その他     9 人 

 内訳 職場 6人、病院から 1 人、無回答 2人 
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◆Ｑ３ 勤務先の所在地はどちらですか？                        

①朝日町      0 人 

②入善町      13人 

③黒部市      7人 

④魚津市      12人 

⑤滑川市      0 人 

⑥その他     0 人 

 

◆Ｑ４ 職種は何ですか？                               

 ①医師      0 人 

②歯科医師     0 人 

③薬剤師      2人 

④看護師      7人 

⑤ケアマネ     7人 

⑥ヘルパー     12人 

 ⑦その他     4 人 

 内訳 介護士 2 人、介護福祉士 1人、無回答 1人 

 

◆Ｑ５ 性別                                        

①男性      6人 

②女性     26人 
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◆Ｑ６ 年代                                        

①30 歳未満     1人 

②30～39 才     5 人 

③40～49 才     6人 

④50 才以上     20 人 

 

◆Ｑ７ 今回の『今日から活かせる！研修会』は役にたつものでしたか？            

①役に立つ     28 人 

②だいたい役に立つ    1人 

③あまり役に立たない    0 人 

④役に立たない    0 人 

⑤無回答     2人 
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◆Ｑ８ また『今日から活かせる！研修会』に参加したいと思いますか？             

①参加したい     24 人 

②どちらかというと参加したい   5 人 

③あまり参加したくない    0 人 

④参加したくない    0 人 

⑤無回答     3人 

 

◆Ｑ１０ 今後、研修したいとお考えのテーマは何ですか？                    

・ヒヤリハット 

・飲食の補助 

・予防、症状における判断基準 

・脳トレ予防（コグニサイズ、シナプソロジーなど） 

 

 

◆Ｑ９ ご意見をご自由にどうぞ                             

・実践はとても役にたち、今後に生かせると思います。とてもわかり易かったです 

・新川地区の研修やコラーレの研修、ケアカフェは何度か参加したことがあります。今日の研修会

は実践に役立つ研修会で、とても勉強になりました 

・何度きいても「ため」になります！またききたいです。 

・進行もスムーズにしていただけると助かる 

・大変さんこうになりました 

・去年とまた違う部分があり、より理解が深まりました。いろんな状況に対応できるよう備えてお
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くことが大事と思いました 

・とても勉強になりました。近いうちに職場で伝達させていただきます 

・すごくためになりました。ありがとうございました。 

・実際にやってみてあらためて最認識できました。参加でき良かったです 

・実際にやってみるとウイルスの恐さがわかり、良かったです 

・毎年秋に研修を受けています。一年たつと忘れていることも多く、確認する意味でも定期的に

研修を受けていかなくてはいけないと改めて思いました。実習時、2～3 グループに 1 人 Ns がつ

いて下されば、もっとわかりやすかった 

・とても参考になりました 

・実際に体験する事は初めてでしたので、とても勉強になりました。ありがとうございました 

 

 

 

 

ご協力、誠にありがとうございました。皆様のご意見を参考にして、より良い研修会になるように

努力します。 

平成 29年 11月 29日（水）        新川地域在宅医療療養連携協議会 会 長 藤岡 照裕 

新川地域在宅医療療養連携協議会コメディカル部会 会 長 村井 敏美 


